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184 справи щодо війни, за якими варто

стежити цього тижня: блогерський треш із

Дрогобича та великий продаж координат

підприємств у телеграм-чатах Білої Церкви
PUBLISHED 1 ЧЕРВНЯ 2026

Травневий моніторинг Медійної ініціативи за права люди (МІПЛ) зафіксував

рекордні 184 судові засідання у 17 областях України, перетворивши вітчизняну

систему правосуддя на суцільний конвеєр з деконструкції внутрішньої агентури

Кремля. Географія кримінальних проваджень вражає своєю цинічністю: у

Дрогобичі судитимуть топового блогера-конспіролога Мар’яна Чаву, який

створював фейкові «територіальні громади» та таврував військових, на Київщині

під вартою опинився черговий білоцерківський любитель ФСБ, який зливав

координати ППО, а в Одесі готуються винести вирок стрільцю, що влаштував

вогонь на ураження прямо під час перевірки документів представниками ТЦК.

Поки російські танкісти отримують вироки заочно за обстріли цивільних будинків

на Сумщині, українська Феміда намагається розгребти завали з тисяч справ про

колабораціонізм, шпигунство та підпали релейних шаф, наочно демонструючи

реальні масштаби гібридного фронту всередині країни.

Також читайте про справи щодо воєнних злочинів, передачі даних росіянам та

напади на ТЦК. Загалом цього разу в таблиці МІПЛ — 184 засідання у 17 областях. До

таблиці з усіма справами цього тижня веде кожне посилання з матеріалу.

Львівщина

Блогер. Мар’ян Чава — блогер із Дрогобича. У 2023 році він опублікував відео з

військовослужбовцями ТЦК, на якому провокував та ображав їх. Слідство також
встановило, що у соцмережах він поширював відео та дописи, в яких принижував

військових ЗСУ та правоохоронців. А на своєму каналі в YouTube, за версією

слідства, виправдовував збройну агресію РФ й під час прямих ефірів ображав
українських захисників.

Крім того, він заявляв про нібито незаконність та неконституційність вручення

повісток, давав “поради” щодо спілкування з військовослужбовцями ТЦК та, за
даними слідства, неодноразово перешкоджав їхній роботі, називаючи “шакалами”.

У Telegram він створив мережу каналів під назвою “група волевиявлення”, де

закликав до створення “територіальних громад”. Раніше він був автором каналу

“Знай Свої Права!”, де поширював фейки, зокрема про нібито передачу Польщі
земель у західних регіонах України. Чаву обвинувачують у перешкоджанні

діяльності ЗСУ. Справа № 442/7521/23. Засідання призначено на 4 червня на 11:00

в Дрогобицькому міськрайонному суді.

Ще дві справи з Львівщини — у таблиці МІПЛ: адвокатка з проросійськими

поглядами та дані з Костянтинівки.

Київщина

Координати з Білої Церкви. Дмитро Ященко родом з Білої Церкви. Він, за даними

слідства, у 2025 році писав в одній з груп у Telegram проросійські коментарі. Після
цього з ним звʼязався працівник ФСБ РФ та запропонував співпрацю.

Обвинувачений, вважає слідство, за місяць встиг надіслати російському куратору

координати підприємства, залученого до співпраці із ЗСУ, радіолокаційних
станцій, а також дані про розташування однієї з військових частин. Ященка

обвинувачують у державній зраді. Він перебуває під вартою. Справа №
357/1387/26. Засідання призначено на 1 червня на 9:30 в Білоцерківському

міськрайонному суді.

Староста села в окупації. Сергій Скрипник  родом з Київщини, під час окупації Бучі
мешкав у селі Нове Залісся. За даними слідства, наприкінці лютого 2022 року він

незаконно захопив будинок діючого старости. А також закликав місцевих

співпрацювати з російськими військовими та інформував їх про розташування
підрозділів Сил оборони України. Скрипника обвинувачують у колабораціонізмі.

Чоловік перебуває під вартою. Справа № 758/4666/22. Засідання призначено на 4

червня на 15:50 в Подільському районному суді Києва. 

Ще 39 справ із Київщини — у таблиці МІПЛ: численні воєнні злочини періоду

російської окупації, катування волонтера, коригування російських обстрілів,

підготовка до вибуху у квартирі військовослужбовця, план вбити Зеленського,

Буданова і Малюка, виправдання збройної агресії РФ, постачання в Росію, аграрій і

соратник Сальдо, дані для російських спецслужб, керівник Горлівської міліції,
керівник окупаційної поліції в Новій Каховці, підпал релейної шафи, кримський

суддя, “політексперт” Медведчука, справи судів над українськими моряками,

власник “Мотор Січ”, перешкоджання роботі працівників ТЦК, вікна в Росію,

викрадення дітей у Москву, вивезення зерна, мережа колишнього “регіонала”,

наказ обстрілювати Київщину та Чернігівщину, продукти для окупантів на Півдні,
“вугільна справа” Порошенка, справа Шуфрича, дозвіл на грабіж і дані про

українські позиції, зрада в селі під час окупації, дані про засуджених, які пішли на
війну, зйомка енергетичних обʼєктів та вибух у квартирі.

Одещина

Стрілянина. Ілля Бошков — болгарин, родом з Одеської області. За даними
слідства, у січні 2026 року, в Одесі, його зупинили військовослужбовці ТЦК для

перевірки документів. Однак Бошков відмовився показувати документи та почав
стріляти, зробив щонайменше три постріли. Внаслідок цього один працівник ТЦК

отримав поранення. Обвинувачений перебуває під вартою. Справа №

522/5158/26. Засідання призначено на 2 червня на 12:00 в Приморському районному

суді Одеси. 

Ще 19 справ із Одещини — у таблиці МІПЛ: наведення дронів, листівки з

пропагандою, вибух в Одесі, координати розміщення ППО, морська охорона та
військове містечко, прохання обстріляти Одесу, планування вибуху на Куликовому

полі, координати з Одеси, шпигун з “ПМР”, підбурювання до ухилення від
мобілізації, коригування російських обстрілів, підпал на залізниці, повторний

розгляд справи про волонтерство для російських військових, проросійська

керівниця міграційної служби та священик з Одещини.

Харківщина

Дані з Харкова. Антон Земляков — мешканець Харкова. За даними слідства, у

березні 2022 року Земляков знаходився у селищі Шевченкове та познайомився з
окупаційним старостою. А у червні погодився працювати спеціалістом у сфері

містобудування при окупаційній адміністрації. Після деокупації Земляков
повернувся до Харкова, але, за даними слідства, співпрацював з російською

розвідкою. Восени 2022 року він передав дані понад десяти місць розташування

українських військових і техніки. Наразі чоловік під вартою. Його обвинувачують у
державній зраді. У серпні 2023 року Індустріальний райсуд Харкова визнав його

винним у колабораціонізмі через роботу в окупації. Справа №
643/1867/26. Засідання призначено на 3 червня на 9:30 в Основ’янському районному

суді Харкова.

Ще 28 справ із Харківщини — у таблиці МІПЛ: посада при окупантах, гроші за
неповнолітню, настоятель єпархії про ешелони ЗСУ, професор і технології дронів

для росіян, прославляння Росії в Telegram, збір даних на КПП, збір даних про ЗСУ,

російський прапор над будинком культури, вивезення зерна, фіктивні документи
для відстрочки. координати для ФСБ, виготовлення вибухівки, удар про місцю

тренування військових, поліцейський в окупації, сексуальне рабство, координати і
наслідки обстрілів, відео для росіян,  “Изюмский телеграфъ”, “Харьков Z” і

“Красная звезда”, оперуповноважений в окупації, засідка для українських
військових, мародерство окупантів, допомога росіянам, програміст єпархії,

коментарі і поширення даних про ЗСУ, побиття гумовим шлангом та придушення

руху опору.

Херсонщина

Координати з Херсонщини. Олександр Мальченко — з селища Козацьке на

Херсонщині, працював диспетчером гуманітарного штабу Новокаховської міської
військової адміністрації. Як встановило слідство, влітку 2025 року він передав

росіянину дані про пересування українських військових та місця їх розташування.

Наразі чоловік під вартою. Його обвинувачують у державній зраді. Справа №

650/2777/26. Засідання призначено на 3 червня на 14:30 в Великоолександрівському

районному суді. 

Ще 22 справи із Херсонщини — у таблиці МІПЛ: очільниця “виборчої дільниці”,

оформлення бізнесу під час окупації, російські воєнні злочини під час окупації,

експатрульний з Маріуполя, агітація та голосування за “референдум”, бухгалтерка
в окупації, викрадення зерна, “афганець”, робота в окупаційній колонії, військовий,

боєць ССО, робота в катівні, пенсіонер СБУ, катування в ІТТ, головний лікар під час
окупації, знущання в херсонському ізоляторі та херсонський ІТТ.

Сумщина

Наказ стріляти по цивільних обʼєктах. В’ячеслав Ізгребін — командир танка 1-го
танкового полку 2-ї мотострілецької дивізії 1-ї танкової армії Західного військового

округу ЗС РФ. У 2022 році він брав участь в окупації Сумщини. За даними слідства,

27 лютого 2022 року підрозділ Ізгребіна зупинився на польовій дорозі між селами
Гірне та Ополонське. Він наказав стріляти з танка по будинку цивільних у селі

Старе Село. Унаслідок обстрілу власник будинку загинув. Справу слухають in

absentia. Ізгребіна обвинувачують у воєнному злочині. Справа №

587/1619/26. Засідання відбудеться 1 червня о 13:00 у Сумському міському суді. 

Ще 3 справи з Сумщини — у таблиці МІПЛ: підготовка вибуху на підстанції, очна
справа над росіянином та камери на військових об’єктах.

Анонси сформовано на основі відкритих даних і судових ухвал. Для їхньої підготовки

МІПЛ не збирає додаткової інформації від учасників судового процесу, не приїжджає

для збору інформації на судові засідання, не аналізує ефіри, заяви, докази сторін

обвинувачення чи захисту, персоналії прокурорів чи адвокатів. МІПЛ не несе

відповідальності за дані в обвинувальних актах, достовірність доказів і заяви сторін

у межах засідань, що відображені в Єдиному державному реєстрі судових рішень.

Нагадуємо, що до того як обвинувальний вирок вступить у силу, вина

обвинуваченого у справі не є доведеною.
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